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EVALUATION RESULTS FUNDING SOURCES

OPERATING EXPENSES

87% of delivery clients surveyed 
said the program helps them live 
independently.

87% would find it difficult to get a 
noontime meal elsewhere. 

96% eat more healthfully. 

•	 Donations from Individuals
•	 Sale of Meals
•	 Grants
•	 Corporate Sponsorships

•	 Programs: 84%
•	 Administration: 9%
•	 Fundraising: 7%

The meals are delicious and your 
delivery people couldn’t be nicer. 
I feel very grateful and blessed. 
Thank you!	
CCMOW Delivery Client
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25,736 meals delivered to homes
12,495 meals served at Josephine 
Commons

In 2018, we 
served 38,231 
meals.



90% of delivery clients report less 
stress as a result of the service.
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